12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 48 (8933)

HETBEP ноября 2019 года

В Год последнего балка.

2-я, 9-я стр.



«Вагончик тронцлся».

7-я стр.



«Нях тутые».

8-я стр.



воплощение любви.

11-a cmp.

Участковый – по профессии,



Младший лейтенант полиции Александров Владимир Петрович -1986 года рождения, уроженец д. Рыбак Янаульского района Республики Башкортостан, образование высшее юридическое. На службе в органах внутренних дел РФ - с октября 2012 года, в должности участкового уполномоченного - с апреля 2019-го. В период с января 2007-го по декабрь 2009-го проходил службу пожарным в пожарной части ОГПС-11 ГУ МЧС России по ХМАО - Югре. За период службы в органах правопорядка зарекомендовал себя инициативным, целеустремленным, профессиональным сотрудником... Знает свой административный участок, подучетный элемент, проживающий на нем, регулярно проводит с ним профилактическую работу. В оперативно-служебной деятельности стремится использовать передовые формы и методы работы... В коллективе пользуется авторитетом, по характеру принципиален, общителен, доброжелателен, коммуникабелен. В обращении с гражданами вежлив и тактичен...

О героическом поступке младшего лейтенанта няганской полиции Владимира Александрова озвучено по многим каналам – в том числе по первому федеральному. Очень помогла защитнику правопорядка его подготовка пожарного.

Во время планового обхода территории в «Жилстрое» участковый уполномоченный отдела участковых и по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Нягани заметил густой дым над одним из строений, услышал крики и поспешил на помощь. Пришлось выламывать дверь. «Проник в дом и вывел людей, у них была паника на тот момент, все кричали», - вспоминает Владимир Петрович.

В деревянном строении взорвался обогреватель, из-за чего и начался пожар. Внутри находились двое взрослых и трое детей. Уже оказавшись в безопасности на улице, хозяйка вспомнила, что оставила документы на переселение из ветхого жилья, вернулась за ними в горящее помещение. Назад сама выйти уже не смогла. Полицейский, повторно пришедший на помощь, вспоминает, что в комнате было много дыма и ему пришлось тащить женщину назад к выходу.

«Мне помог участковый Александров Владимир Петрович, – рассказывает погорелица. – Если бы не он, это закончилось бы более трагично. Возможно, забежав второй раз за документами, я бы уже не успела выйти, не смогла бы найти выход. Здоровья ему огромного, счастья, благополучия и повышения по службе». Думается, пожелания женщины будут услышаны руководством В.П. Александрова. А пока что множество слов благодарности в его адрес поступает от горожан лично и в соцсетях.

Николай ЦЕРФУС.

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

В ряду промпарков

В правительстве Югры состоялось совместное заседание Совета при правительстве ХМАО по вопросам развития инвестиционной деятельности и Совета по развитию малого и среднего предпринимательства.

Среди прочих собравшиеся рассмотрели вопрос об индустриальных (промышленных) парках. Отмечено, что сегодня в автономном округе в разработке находятся 12 индустриальных и промышленных технопарков. «Общий предполагаемый объём инвестиций составляет более 10 млрд рублей, количество планируемых к созданию рабочих мест – более 6000. Правительством автономного округа через различные механизмы поддержки стимулируется развитие индустриальных и промышленных парков», – отметил первый заместитель губернатора Югры Геннадий Бухтин. Успешно развиваются промышленный

технопарк «Синергия» в Нягани, ликлинике профилактических рической регистрацией данпроизводственно-логистический парк «Югорский» в Сургутском Сергинская, 14), часы рабо- гимназии Данил Причислов и Нефтеюганском районах...

«Открытый регион – Югра» подготовил

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Не упусти свой шанс

В Нягани подходит к завершению прививочная кампания по гриппу. Поставить прививку - значит обезопасить себя и своих близких от тяжелых последствий инфекции.

В течение последних двух месяцев на территории России регистрируется низкий уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ. По данным оперативного мониторинга Роспотребнад- ловиях школьной лаборатозора, за счет средств федерального бюджета против гриппа привито более 16,9 млн детей и 35,7 млн взрослых. Вакцинацию за счет других источников получили более 6,3 млн чело- системы в технике и медицивек. В Нягани поставить при- не» с проектом «Прибор для вивку можно в процедурном измерения биоэнергии и уровкабинете, расположенном в По- ня кислорода в крови с биомет-

медицинских осмотров (ул. ных» занял десятиклассник ты в будни – с 14.00 до 17.00 По материалам СИП (кабинет № 12).

Марина ЛЫЗЛОВА.

На окружной научной конференции

В Сургутском госуниверситете 14-15 ноября состоялся окружной этап XXIV научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее».

Обучающийся 11 класса школы № 6 им. А.И. Гордиенко Владислав Фёдоров успешно защитил работу «Экспертиза меда с разных точек продажи и способы обнаружения его фальсификации в усрии» (научный руководитель -М.А. Степанова) и стал победителем. Третье место в секции «Современные радио-, оптические и электронные

(С.Б. Причислов). Пожелаем ребятам победы на Всероссийском форуме «Шаг в буду-

Николай ЧУЛКОВ.

«Молодые профессионалы»

Впервые в Нягани (на базе гимназии) 7-9 ноября прошли муниципальные соревнования «Молодые профессионалы» (WorldSkills Junior).

Победителем конкурса на муниципальном этапе в компетенции «Преподавание в младших классах» стала девятиклассница гимназии Арина Баранкова (руководитель – учитель начальных классов Т.А. Домненко). Гимназистка достойно представила наш город на V Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» в г. Ханты-Мансийске (15 -18 ноября), заняв третье место (возрастная категория – «16 лет и моложе»).

Наталья ЛУЧКИНА.